

# 述职报告

公寓管理科 张斌

2023年在学校后勤管理处（后勤服务集团）党政的正确领导下，在各级领导的关怀和全体同事的支持下，紧紧围绕科室和中心工作，认真履行岗位职责，不断提升自身综合素质，坚持高标准、严要求、求真务实、爱岗敬业、尽职尽责较好的完成了各项工作任务。下面就近一年的思想、学习和工作情况作以简单汇报。

## 一. 加强理论学习，提高政治站位。

在日常的学习、生活、工作中牢记共产党员的担当和使命，积极参加党总支和支部组织的各项政治学习、党建活动、义务劳动从未因其他任何原因缺席各项学习任务和组织活动。始终把政治理论学习放在前位，认真学习党的十九大、二十大及历次全会精神 and 习近平总书记系列讲话精神，深刻学习和领会习总书记提出的新思想、新观点、新举措，不断提高政治素养。进一步强化宗旨意识，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，保持坚定的理想信念对党忠诚，在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。同时能够按照学校宣传部每月“学习园地”的政治理论学习具体要求，在党总支和支部的严格要求下保质保量的完成各项理论学习任务，通过观看视频、听讲解、亲手抄写摘录笔记等学习进一步强化悟透相关信息和

内容，既武装了头脑又为自己的思想觉悟提升打下了坚实的基础。

## 二. 提升能力素质，认真履行岗位职责。

根据处里的安排和科室日常工作相结合开展了各项工作。

“五一”假期后，公寓根据校医院“学生公寓消毒指导意见书”要求对楼内公共区域及宿舍加强消毒消杀工作，确保学生生活环境的健康舒适，为了给学生提供良好便利的生活条件，各公寓增加安装梳妆台及吹风机电源 10 余组。在 2023 年暑假期间，对 260 余间毕业生宿舍进行粉刷清洁、五号公寓 1--4 层楼道粉刷、一号公寓外墙及楼顶炮楼粉刷、一号公寓 7 层宿舍采购八门柜、健康驿站及一号公寓 7 层拆装架子床、副二号研究生楼进行改造升级及研究生宿舍智能电表更换和调试。对一号、五号公寓学生宿舍木门重新油漆；各公寓的暖气片、楼梯扶手等进行了重新油漆；给宿舍安装晾衣绳、包装了桌面、更换了纱窗、更衣柜里铺放了桌布，维修架子床等。为了保障安全安装了防护栏及限位器。在学生宿舍妥善投放鼠药，并在开学前及时回收。副二号研究生楼安装窗帘架及窗帘；为新生购买了一些新窗帘、门锁，同时清洗了 180 余个窗帘，对宿舍内配备有洗漱间、卫生间彻底清理房间卫生。开学前完成与外包公司对接，顺利完成了老生返校、新生报到工作。9 月初七号公寓有隐翅虫出现，

对各公寓楼张贴宣传告知学生、消杀及预防工作，利用国庆节假期对所有公寓楼及周边进行消杀，取得了显著效果，保证了学生的正常生活。10月份为了更好地迎接学校65年校庆，节后对所有楼宇周边进行检查清理，冲刷楼梯平台，死角卫生的彻底清洁，外包公司特意摆放鲜花和悬挂条幅庆祝，顺利完成校庆工作。11月消防月排查公寓内消防设施设备，在保卫处的配合下对副二号研究生楼更换了20余组灭火器及12余组消防水袋、枪头，其他楼内也更换了废旧的消防器材，确保消防设施配置完整。11月8日公寓牵头联合保卫处及各相关部门和商户、四个二级学院师生一起参加了消防演练，通过演练提升消防安全意识，增长了消防知识，杜绝各类安全隐患。5月份和物电学院开展“连心桥师生座谈会”、10月19日、26日分别于电气学院、计算机学院开展了“架起沟通连心桥、服务师生零距离”主题党日活动，针对学生提出的建议和意见，我们在第一时间积极整改，也得到了师生们的一致好评。

回顾一年来的工作，虽然取得了一些成绩，但与领导和上级的要求还有一定的差距。今后要更加注重政治理论学习，上好党课做好笔记，努力提升政治觉悟和工作水平，在日常的工作中服从领导积极学习和提升业务技能，为学校的后勤服务保障工作尽职尽责，圆满完成处里和科室的各项工作任务。